

Администрация Великого Новгорода

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.07.2021 № 3885 Великий Новгород

О внесении изменений в постановление Администрации Великого Новгорода от 30.09.2011 № 4239

постановляю:

- 1. Внести в постановление Администрации Великого Новгорода от 30.09.2011 № 4239 "О совете по культуре при Мэре Великого Новгорода" следующие изменения:
- 1.1. В преамбуле слова "статьей 33 Устава" заменить словами "статьей 36 Устава":
 - 1.2. Пункт 2 постановления изложить в следующей редакции:
- "2. Утвердить прилагаемое Положение о совете по культуре при Мэре Великого Новгорода.";
- 1.3. Состав совета по культуре при Мэре Великого Новгорода, утвержденный вышеназванным постановлением, исключить.
- 2. Признать утратившими силу постановления Администрации Великого Новгорода:
- от 20.03.2013 № 1230 "О внесении изменений в состав совета по культуре при Мэре Великого Новгорода";
- от 28.11.2013 № 6097 "О внесении изменений в состав совета по культуре при Мэре Великого Новгорода";

от 27.11.2014 № 6208 "О внесении изменений в состав совета по культуре при Мэре Великого Новгорода";

от 19.12.2019 № 5343 "О внесении изменений в состав совета по культуре при Мэре Великого Новгорода".

3. Опубликовать настоящее постановление в газете "Новгород" и разместить на официальном сайте Администрации Великого Новгорода в сети Интернет.

Мэр Великого Новгорода

С.В. Бусурин